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COMISSÃO DE INFRAESTRUTURA - CI 

17.09.2024 

 

* * * 

  

- Abre a reunião o Sr. Luiz Fernando. 

  

* * * 

  

O SR. PRESIDENTE - LUIZ FERNANDO - PT - Havendo número regimental, 

declaro aberta a 2ª Reunião Extraordinária da Comissão de Infraestrutura da 2ª Sessão 

Legislativa da 20ª Legislatura. Presentes os Ex.mos Srs. Deputados e Sras. Deputadas, 

deputado Marcos Damasio, Carla Morando, Danilo Campetti, Rogério Santos, Letícia 

Aguiar, eu, Luiz Fernando Teixeira Ferreira, e também o membro Lucas Bove. Solicito à 

secretária a leitura da Ata da reunião anterior. 

 

A SRA. CARLA MORANDO - PSDB - Pela ordem, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - LUIZ FERNANDO - PT - Com a palavra, deputada 

Carla. 

 

A SRA. CARLA MORANDO - PSDB - Pedir a dispensa da leitura da Ata, se for 

de acordo com os colegas. 

 

O SR. PRESIDENTE - LUIZ FERNANDO - PT - É regimental o pedido de 

Vossa Excelência. Os deputados que forem favoráveis permaneçam como estão. (Pausa.) 

Aprovado.  

Ordem do Dia, item único. Projeto de decreto legislativo nº 37, de 2024, de autoria 

da Mesa Diretora desta Casa, aprovando a indicação de membro para integrar o conselho 

diretor da Agência Reguladora de Serviços Públicos do Estado de São Paulo, Arsesp. A 

relatora foi a nobre deputada Thainara Faria, que emitiu o voto favorável à aprovação da 

nomeação do Sr. Thiago Roberto Magalhães para a diretoria da Arsesp.  

Em discussão o relatório. Não havendo oradores inscritos, está encerrada a 

discussão. Em votação. As Sras. Deputadas e os Srs. Deputados que forem favoráveis ao 
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voto apresentado pela relatora, permaneçam como se encontram. (Pausa.) Está aprovado 

o voto do relator.  

Queria mais uma vez parabenizar o Sr. Thiago Roberto Magalhães Veloso. Nada 

mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente reunião.  

 

* * * 

 

- Encerra-se a reunião. 

 

* * * 

 

 

 


